
INFORMAČNÝ LIST PREDMETU 
 

Vysoká škola: Akadémia Policajného zboru v Bratislave 

Kód predmetu: 831 E K 28 PP 4 ŠS 7 Názov predmetu: Teória a prax vyšetrovania 

Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností:  

Druh: P 

Odporúčaný rozsah výučby: 24 

Metóda: prezenčná 

Počet kreditov: 5 kreditov 

Odporúčaný semester štúdia: 8. semester 

Stupeň štúdia: 2. stupeň 

Podmieňujúce predmety: 831 E K 27 PP 3 Teória a prax vyšetrovania S 

Podmienky na absolvovanie predmetu 

Priebežné hodnotenie: Dve písomné previerky po 50 bodov. Na získanie hodnotenia A je potrebné získať najmenej 

94 bodov, na získanie hodnotenia B najmenej 86 bodov, na hodnotenie C najmenej 76 bodov, na hodnotenie D najmenej 

66 bodov a na hodnotenie E najmenej 56 bodov. Podmienky priebežného hodnotenia nesplní študent, ktorý z niektorej 

časti priebežného hodnotenia získa menej ako 28 bodov. Podmienkou zápisu študenta na štátnu skúšku je splnenie 

stanovených podmienok priebežného hodnotenia. 

Záverečné hodnotenie: Štátna skúška „ŠS“ výsledok hodnotenia štátnej skúšky. 

Výsledky vzdelávania: Študent bude po absolvovaní predmetu disponovať uceleným systémom vedomostí, schopností a 

zručností z teoretickej, právnej, organizačnej a riadiacej podstaty procesu vyšetrovania. Vie zaujať stanovisko a odporúčať 

vhodný postup podľa metodík vyšetrovania jednotlivých druhov trestných činov. Dokáže samostatne a tvorivo 

vyhodnocovať získané teoretické poznatky ako aj praktické postupy a kompetencie z pohľadu jednotlivých právnych 

a organizačných inštitútov vyšetrovania so zameraním na vykonávanie procesných úkonov a opatrení a rozhodovanie 

v procese vyšetrovania jednotlivých druhov trestných činov. Dokáže zodpovedne, samostatne a tvorivo viesť aktivity 

spojené s realizáciou procesných postupov. Dokáže riadiť vyšetrovacie tímy, efektívne viesť vyšetrovacie akcie a prevziať 

zodpovednosť za správnosť ich riešenia. Je schopný používať progresívne metódy a prostriedky pri riešení problémov a 

tvorivo aplikovať získané poznatky z teórie a praxe. V realizácii štátnej skúšky študent osvedčí nadobudnuté znalosti 

a schopnosti zo súhrnného obsahu absolvovanej výučby predmetov zahrnujúcich problematiku teórie a praxe vyšetrovania 

v teoretickej aj aplikačnej rovine, ktoré po úspešnom ukončení štúdia bude vedieť uplatniť pri vyšetrovaní jednotlivých 

druhov trestných činov. Študent zároveň nadobudnuté vedomosti, znalosti, zručnosti a kompetencie realizuje v súlade 

s obsahom študijného odboru Bezpečnostné vedy, osobitne profilom absolventa študijného programu Bezpečnostnoprávna 

ochrana osôb a majetku. 

Stručná osnova predmetu: Obsahom predmetu sú organizačné a právne základy činnosti útvarov kriminálnej polície 

na úseku vyšetrovania, postavenie, oprávnenia a povinnosti vyšetrovateľov, základné vyšetrovacie metódy, prostriedky 

a organizačné postupy pri aplikácii právnych, kriminalistických, organizačných a metodicko-taktických postupov pri 

vyšetrovaní jednotlivých druhov trestných činov. Ďalej tiež systém teoretických poznatkov, metodických odporúčaní, 

praktických návodov pri určovaní a aplikácii jednotlivých metód, prostriedkov a postupov pri vyšetrovaní jednotlivých 

druhov trestných činov s cieľom zabezpečenia optimálnej organizácie práce pri vyšetrovaní jednotlivých druhov trestných 

činov a zhromažďovaní dôkazov potrebných pre rozhodnutie vyšetrovateľa. Obsah predmetu je zameraný na osvojenie si 

základných právnych zásad, metodických postupov pri vyšetrovaní jednotlivých druhov trestných činov spadajúcich do 

vecnej príslušnosti vyšetrovateľov PZ ako aj na získavanie praktických návykov a zručností priamo pri vyšetrovaní 

konkrétnych trestných činov na základe modelových vyšetrovacích situácii. 
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Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:  slovenský 

Poznámky:  

Hodnotenie predmetov: 
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Vyučujúci: 
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